

107 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	音樂學系
姓 名	陳姵廷
	<p>非常榮幸這次我能夠獲得校友總會所頒發的獎學金，謝謝系上師長給予我這一年學業及術科上的肯定，也很感謝學校及校友總會能給予我們如此良好的資源，讓我能無後顧之憂的繼續朝夢想努力。</p> <p>從幼稚園開始，父母為了讓我學習了鋼琴、舞蹈、繪畫、圍棋……等科目，當時主要是希望能夠培養對於藝術美感的敏銳度。然而到了國小，我卻開始對音樂產生了興趣，在父母及師長的栽培教導下，考上了國小的音樂班，並學習二胡作為主修，開始接觸中西兩種不同的音樂文化。在國中時，因為在合唱團中找到了唱歌的樂趣，於是開始接觸聲樂，而後以聲樂為主修，考上了高中的音樂班以及本校的音樂系。</p>
得獎感言	<p>在大學的這些年，我參與了系上許多音樂活動，除了音樂會表演，還有歌劇、音樂劇及偏鄉兒童音樂成長營，這些活動都是我在升大學之前極少接觸的。因為這些表演及活動，讓我對於音樂的各種樣貌更加了解，也因為接觸了這些活動，讓我從中學習到了許多經驗、更加開闊了我在大學這幾年的視野。</p> <p>除了音樂，我也一直在思索著未來我能夠做什麼，因此在大二時，我開始修習教育學程。一開始對於教師這項職業並沒有特別的了解，僅僅是透過以往學習的經驗、所遇到的師長去學習何謂「教師」。然而修習教育學程後，我學習到許多專業的教育知識，接觸到許多不同專業的人，拓展了更寬廣的視野；也因為在暑假參加了系上舉辦的偏鄉兒童音樂成長營，從中累積了自己的教學經驗。在這幾年參訪了許多國小過程中，透過多次的教學觀摩，讓我更加了解目前的小學生態，也因為看見許多孩子渴望學習的態度，讓我感受到教師對於孩子的重要性，在教學也更有熱忱。</p>

對於這次獲得的這項殊榮讓我十分感謝。在未來，我會更加努力學習，希望能繼續進修，精進自己的能力。也希望能像以往遇見的那些優良教師一樣，能將所學的知識、人生的經驗教給學生，使更多人了解到音樂的美好，讓世界在音樂的薰陶下能夠更加進步。